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2.88% 3

33.65% 35

23.08% 24

28.85% 30

11.54% 12

Q1 After viewing the presentation, how satisfied are you with the outlined
priorities and spending in the Resort Municipality of Whistler's 2021

Budget?
Answered: 104 Skipped: 0

TOTAL 104

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied
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Q2 What would you say are your preferred priority areas for the RMOW
Budget to spend on in 2021?

Answered: 94 Skipped: 10

Roads/sewer/wat
er...

COVID-19
tourism and...

Recreation

Employee
Housing

Environment
and climate

Building
relationship...

Healthy
reserve fund...

Parks and
Trails

Public Safety

Transit

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



RMOW 2021 Budget Survey SurveyMonkey

3 / 7

45.74% 43

42.55% 40

11.70% 11

45.74% 43

27.66% 26

8.51% 8

17.02% 16

28.72% 27

20.21% 19

19.15% 18

9.57% 9

Total Respondents: 94  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Roads/sewer/water infrastructure

COVID-19 tourism and economic recovery

Recreation

Employee Housing

Environment and climate

Building relationships with First Nations

Healthy reserve funds (saving for future years)

Parks and Trails 

Public Safety

Transit

Other (please specify)
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Q3 If RMOW staff and Council could only focus on one priority in the
community right now, what would that priority be?

Answered: 86 Skipped: 18
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Q4 If you were to choose something to leave out of the 2021 Budget, what
would that be?
Answered: 86 Skipped: 18
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Q5 Do you have any other comments about the 2021 Budget?
Answered: 85 Skipped: 19
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10.59% 9

27.06% 23

7.06% 6

49.41% 42

5.88% 5

Q6 What is your preferred way to receive information about the RMOW's
Annual Budget?
Answered: 85 Skipped: 19

TOTAL 85

In-person Open
House

Virtual online
Open House

Watch a
pre-recorded...

Read and
review...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

In-person Open House

Virtual online Open House

Watch a pre-recorded video of presentations at whistler.ca

Read and review materials posted online

Other (please specify)


